Rak-54.1100 Statiikka Tentti 11.03.2009

1. Médritd voiman F momentti origon O sekd ak-
selin aa suhteen.
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2. Madrita siltaristikon sauvojen KJ, DJ ja DE
sauvavoimat ja ilmoita, mitkd sauvat ovat vedet-
tyjd ja mitki puristettuja.
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3. Palkki on tuettu niveltuella C ja koydelld
AB. Midriti jakaantuneen kuormituksen in-
tensiteetin w suurin arvo, kun koysi kestdd

vetoa enintddn 70 kN. Miaarntd lisiksi nor-
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4. Kuudesta sauvasta ja kolmesta jousesta koost-
uvaan mekanismiin kohdistuu kaksi samansuu-
ruista mutta vastakkaissuuntaista vaakasuoraa

voimaa P. Midritd mekanismin virtuaalinen ty6 S
kulman & funktiona. Mikd on voiman suuruus P K &
tasapainoasemassa, kun # = 60°? Kunkin jousen =
lepopituus on /. Kitkaa eikd mekanismin omaa
painoa oteta huomioon.

T




